

HOSPITAL DO DIVINO ESPÍRITO SANTO

Declaração de Rectificação n.º 269/2006 de 26 de Dezembro de 2006

Por lapso foi publicado no *Jornal Oficial*, II Série, nº 47, de 21 de Novembro de 2006, p. 5203-5204, onde se lê no n.º 7 alínea e):

“ Certificado de sanidade para o serviço de funções públicas passado pela autoridade sanitária da respectiva área de residência;” deverá ler-se:

“Certificado de sanidade para o desempenho de funções públicas;”.

7 de Dezembro de 2006. – O Presidente do Júri, *Rui San Bento de Sousa Almeida*.